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6 numaraya kayıtlı olarak koşan REX isimli atın jokeyi Ali KAÇMAZ, son düzlükte yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 

kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

4 numaraya kayıtlı olarak koşan PORSUK KIZI isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA, start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

1 numarada kayıtlı ÖZBATU isimli atın antrenörü İsmet TEKİNALP’  in kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 6 ve 7 numaralı 

atların aprantilerinin kendi atını engellediklerinden dolayı neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Çekilen protesto kurulumuzca 

incelenmiş olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan YURTYAPAN isimli atın aprantisi Doğukan SAV, son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet etmemiştir. Konu ile ilgili savunma istemi kendisine 22.06.2019 tarihinde 

tebliğ edilmiş ve kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri ile 

2.fıkrası uyarınca ihtar ve 919 TL cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan OLRIC isimli atın aprantisi Bekir Mert MIRIK, karşı düzlük ve son düzlükte yarış usul ve esaslarını 

ihlal etmesi sebebiyle komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği 

tarihi izleyen günden 6 (altı) gün sonra 26.06.2019 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) 

bentleri uyarınca ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

AHMET YAVUZ KARACA

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu


